

帝國首府，皇宮，第四皇女起居殿。

夜晚，艾黛爾賈特躺在床上準備就寢時，聽到露台傳來聲音。

起身一看，一身騎士服的貝雷絲手上抱著布包站在露台，脫掉鞋子踏進她的寢室。

「哎呀，老師，妳還真的從露台進來？」

「嗯。」

貝雷絲若無其事地把布包放在書桌上。

艾黛爾賈特告訴她，如果她打算深夜拜訪，從正門進來會被大肆宣揚，想掩人耳目的話，要偷偷從露臺溜進來。

其實，貝雷絲並不在意會不會被宣傳，重點是艾黛爾賈特期待她偷偷夜訪，已經期待很久了——由於婚後兩人會搬到新家住，貝雷絲今天剛好碰到機會，就決定要來滿足她的願望。

「剛才才在工作的地方發現了這個，騎士長交給我全權處理，我想先讓妳看一看。」

貝雷絲轉身拉起窗簾，打開布包拿出一個巴掌大的瓶子，房裡頓時亮起一片冰藍色光芒。

透明瓶中裝著一朵宛如火焰盛放的瑰麗藍花，花瓣四周隱約飄散白氣，瓶身卻未被凍結，顯然另外施加了防凍魔法。

「好漂亮，這是什麼花？」

艾黛爾賈特觀察著那朵從未見過的藍花，忍不住讚嘆。

「是『冰種』開出來的『冰花』，只開一夜，到了早上就會枯萎。」

「冰種」是上古植物「冰花」的種子，幼苗培養異常困難，開花更是百年難得一見。

「老師，能看到這奇蹟的『冰花』，妳真是幸運呢！」

貝雷絲注視著艾黛爾賈特，淡淡說道：「現在，妳也看到了。」

「嗯！」艾黛爾賈特開心地點了點頭。「謝謝老師分享幸運給我。」其實，艾黛爾賈特覺得從小遇見老師的自己，一直都非常幸運。

她愉快地繼續欣賞瓶中冰花，貝雷絲看她喜歡，伸手在瓶身施加一層魔力護壁。

「可以碰瓶子，但不要打開。」貝雷絲交代。「『冰花』先放妳這裡，我明早再過來拿。」

貝雷絲順手摸了摸艾黛爾賈特的頭，準備從露臺離開時，艾黛爾賈特握住了她的手臂。

「老師……今天晚上，妳不留宿嗎？」

「嗯，明早在神殿有工作。」

「那至少抱我一下嘛？」

貝雷絲緩緩轉身，艾黛爾賈特點亮桌燈，笑著展開雙臂。

「我要抱抱。」

她小時候經常要求「老師抱抱」，讓貝雷絲抱在懷裡四處遊覽，長大後就很少這麼做了。

貝雷絲看著一臉純真笑容的她，心臟跳得飛快，默默上前擁住她。

「……我的艾爾。」

抱著她的感覺太舒服，貝雷絲忍不住嘆息一聲。

「沒錯，我是妳的喔。」

艾黛爾賈特微笑低語，緊緊回抱貝雷絲。

「五天後的婚禮，我要大家清楚地知道——我是妳的，妳也是我的，讓覬覦貝雷絲·艾斯的傢伙徹底死心，一口氣消滅掉所有情敵。」

她使用了一「傢伙」這個貴族階級中並不存在的詞彙。

所有皇女中，只有她會毫不在意地用上平民用語，坦率地表達心情。

貝雷絲不禁失笑：「妳說得像要去戰鬥……」

「是戰鬥沒錯喔，古代的婚禮，若是任何人反對，都能當場對不認同的那一方提出決鬥。當然，我已經磨好利劍準備迎戰，想搶老師的儘管來吧，我會把你們打得落花流水！」

貝雷絲心想，半年前便請到大神官參加婚禮，皇妃也透露陛下會親自出席，有那兩位鎮場，想必不會有人搗亂。

「話說回來，老師妳剛才出了什麼任務，身上怎麼有這麼濃郁的花香？」

貝雷絲告訴艾黛爾賈特，今晚協助貴族消滅花卉街的魅魔，戰鬥間被她們砸了一堆花。她交代始末時，特意隱去了兒童不宜的部分——儘管知道艾黛爾賈特身心都已經成熟。

「妳說，『魅魔』……？」艾黛爾賈特的語調突然變得危險。「她們有沒有趁機亂摸妳？」

「沒有，我戴著神聖掛墜，她們近不了身。」

貝雷絲說完，艾黛爾賈特猛然撲上來吻她，動作急切魯莽，吻完用力咬了一下她的唇瓣。

「老師身上……只能沾染我的味道。」艾黛爾賈特滿臉嫉妒地嘀咕。

貝雷絲則滿頭霧水，不曉得她在對誰吃醋，那堆砸過來的花嗎？

從外表看不出來，艾黛爾賈特其實力氣非常大，緊接著把貝雷絲推到了床上，開始拉扯那身騎士服。

「等等……」

艾黛爾賈特假裝沒聽見老師慌亂的阻止，脫掉她外套，扯開騎士連身袍的繫帶，下半身抽掉腰帶，解開騎士褲，低頭舔舐她頸間。

貝雷絲衣衫凌亂，像個被拆封到一半的禮物，微微喘著氣，感覺她牙齒和舌頭在頸窩上輕咬、挑弄，左手覆上乳峰撫揉，右手滑過小腹直探腿間，手指在內著外側反覆摸索。

「唔……」

貝雷絲禁不起她這麼碰觸，臉上露出難以忍耐的表情。

老師真的是好好聞、好好摸、好溫暖……

不管碰觸老師的身體多少次，艾黛爾賈特都覺得感動到不行，眼眶發熱，神情陶醉，專心汲取了一會貝雷絲柔和的體香，覆上雙唇狠狠吸吮肌膚，隨即摸到她內著滲出了微熱濕氣。

「——老師，妳有感覺了嗎？」

艾黛爾賈特抬頭望進貝雷絲眼裡，答案無庸置疑，她的老師滿面通紅、眼神迷離、喘息不斷，藍眸中慾光流轉，彷彿隨時會反撲吞噬她。

平時清冷禁慾的聖騎士，被心愛的未婚妻挑逗兩下就要淪為野獸了。

但艾黛爾賈特此刻還能穿著睡衣，可見她還在苦苦忍耐。

「艾爾、婚禮……馬上要到了……」

「我才不管那些呢！」

艾黛爾賈特蠻橫地將手伸進貝雷絲內著，蘸著那滑膩液體撫摸她，臉上掛著奇妙笑容。

「前幾天的晚上，老師明明舔我舔得那麼津津有味，連續讓我舒服了好幾次，隔天早上還抱著我不願意起床，怎麼現在又回頭在意我們還沒結婚了？」

艾黛爾賈特故意說得明明白白，用直截了當的話鋒去戳弄貝雷絲。

她想，神職人員嚴禁發生婚前性行為，但神殿騎士不受限制，老師只是受到了道德束縛。

身為大神官欽定的「司劍者」，老師盡可能遵從大眾對這個角色冷面無私的期望，她天生性格淡泊，若非被自己纏上，是有可能無欲無求一輩子的。

「老師，妳後悔喜歡我了嗎？」

艾黛爾賈特胡思亂想間，手指在幽谷外圍遊走，貝雷絲被她繞得很難受，喘著氣抬眸，見她一臉快哭出來的委屈表情，心臟揪了起來。

「我愛妳。」貝雷絲伸手摟住艾黛爾賈特的腦袋，親吻她的臉頰。「……我愛妳。」艾黛爾賈特聽到老師認真重申心意，立刻笑了起來。

「那為什麼，妳不想抱我？」

「我想抱妳。」貝雷絲輕聲承認。「只是擔心，縱容慾望會成為習慣。」

「成為習慣有哪裡不好？而且，這跟婚禮有什麼關係，結婚後就可以控制了嗎？」

「不能控制。」貝雷絲馬上回答。「但是，婚後十四天是新婚期。」

「新婚期怎麼了？」

「新婚期，我有合法的婚假，可以盡情抱妳。」

「……原來妳暗中盤算著這種事？」

艾黛爾賈特聽見老師誠實的發言，笑得更樂了。

「我再過一陣子才會上任廳長，閒閒在家的日子，跟妳整天待在床上就好了？」

貝雷絲默默點頭。

「老師，妳真是一位聖騎士嗎？」

「有時候，我也十分懷疑自己。」

「嗯……」艾黛爾賈特瞭解地點點頭。「那麼，在老師開始放婚假以前——」

說著，她扯下貝雷絲的騎士褲跟內著，以指尖揉弄濕潤花瓣，露出純真無邪的微笑。

「就讓我來，全力地照顧妳吧。」

隔天早晨，光明神殿。

聖書室中，神官與神殿騎士們耐心地指導孩子們讀書。

活動結束後，神官薩米亞抬頭張望片刻，疑惑地盯著身旁一名正在整理書本的騎士。

「卡善德拉，妳今天不是負責巡邏上城區嗎？怎麼會在這裡？」

「我臨時跟貝雷絲交換工作了。」

「為什麼臨時交換？」

「貝雷絲傳信說她今天的身體狀況，不適合出現在孩子們面前，拜託我跟她交換。」

「身體狀況？是因為昨晚你們解決的魅魔？」

「不，那群魅魔的誘惑術對她根本沒用……」

卡善德拉想起貝雷絲昨晚盯著瓶中冰花暗自微笑、深陷在愛情之中的模樣，聳了聳肩。

「誰知道呢？……話說回來，晚上要不要一起去喝酒？」

卡善德拉笑著放好書，順口提出了邀約。